RESENA ULOHA: ROK 2021

V této uloze si porovnejte vysi zdanéni v piipadé OSVC a v ptipad¢ zdanéni spolecnosti
s ru¢enim omezenym s jednim spolecnikem, v¢etné zdanéni podilti spolecnika na zisku.

(Fyzicka osoba zalozi spolecnost s r. 0. s jednim spole¢nikem a Cisty zisk spolecnosti je
vyplacen jako podil na zisku spole¢nikovi.)

V obou variantach je dosaZeno zékladu dan& 800 000 K&. U fyzické osoby - OSVC jde
o rozdil mezi zdanitelnymi piijmy a danniovymi vydaji, u spolecnosti s. 1. 0. jde o transformovany
vysledek hospodateni na zaklad dané z ptijmu.

Ma dvé déti a uroky z hypotecniho tivéru na bydleni ¢ini 46 000 K¢. Plati si penzijni
piipojisténi ve vysi 24 000 ro¢né a zivotni ve vysi 12 000 rocné.

Navrhnéte optimalni formu podnikani vzhledem k danové optimalizaci.

OSVC bez uplatnéni § 15 a slevy na déti K¢

Zéklad dan¢ 800 000

Disponibilni zisk OSVC

Poznamka:
V pripadé OSVC Ize uplatnit mimo vyse uvedeny vypocet i dalsi zvyhodnéni. Jednd se
o vwhody souvisejici:

. s § 15 ZDP (tj. odpocet uhrad na Zivotni pojisténi, penzijni pripojisténi, urokii z uveru
na bydleni atd.),
. s moznosti uplatnéni slev na dani a dannového zvyhodnéni na dité dle § 35ba a § 35¢).

VZ - vymerovaci zdklad

Varianta s uplatnénim § 15 a slevy na 2 déti

osvC K¢

Ziklad dané 800 000




Disponibilni zisk OSVC

Spolecnost s r. o. - spolecnik FO

K¢

Zaklad dané

800 000

Disponibilni zisk FO




